江门市江海区农业农村和水利局简报

(2022年第20期)

江门市江海区农业农村和水利局办公室

2022年8月23日

江海区农业农村和水利局 召开纪律教育学习月动员大会

为深入开展纪律教育学习月活动,引导广大党员干部旗帜鲜明讲政治,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",8月19日下午,江海区农业农村和水利局召开以"勇于自我革命,永葆先进纯洁"为主题的纪律教育学习月动员大会,局全体党员、干部、事业单位负责人共25人参加,江门高新区管委会副主任郑伟潮同志、派驻纪检组副组长戴文煜同志到会指导。

-1 -



局党组成员冯月光同志首先传达学习了《2022 年全区开展 纪律教育学习活动月活动的实施意见》,并对农水局纪律教育学 习月活动进行了部署。局党组成员陈健文同志组织学习了党章和 《中国共产党纪律处分条例》。

局党组书记梁永光同志进行了动员讲话并就如何强化纪律意识,做遵纪守法的干部、党员方面做了遵纪守法提醒辅导学习。

高新区管委会副主任郑伟潮同志强调全局要站在讲政治的高度,深刻认识开展纪律教育学习月活动的重大意义,严格落实区委部署,紧紧围绕"勇于自我革命,永葆先进纯洁"主题,切实开展好纪律教育学习月活动。一是提高站位、深化认识,深刻领会开展纪律教育学习月活动的重要性。二是明确要求、把握重点,扎实开展纪律教育学习月活动。三是加强领导、精心组织,确保纪律教育学习月活动取得实效。



最后大家观看了警示教育片《自筑囚笼》,教育引导广大党员干部守初心、担使命;警示党员干部要严守党纪国法,筑牢拒腐防变的思想防线。

— 3 —